Carta intestata ODV


DICHIARAZIONE

Ai sensi dell’art. 75 del D.P.R. n.445/2000, consapevole delle sanzioni penali per dichiarazioni mendaci, falsità in atti ed uso di atti falsi di cui all’articolo 76 del medesimo testo normativo,


il sottoscritto 

in qualità di Legale Rappresentante del soggetto (ODV di appartenenza)


VISTO
Il R.R. 10/2022, art. 10, commi 4 e 5 che riportano: 

“4.Fino all'entrata in vigore della direttiva nazionale di cui all'art. 34, c. 4 del Codice della Protezione Civile richiamata dall'art. 2, c. 10, lett. e) del Regolamento, trovano applicazione i requisiti strutturali e le caratteristiche di capacità tecnico-operativa definite da specifica delibera di Giunta. Entro 12 (dodici) mesi dalla data di entrata in vigore della direttiva nazionale di cui all'art. 34, c. 4 del Codice della Protezione Civile, detta delibera di Giunta sarà fatta oggetto di revisione e/o modifica al fine di recepirne i contenuti prescrizionali. Fino alla definizione dei predetti requisiti ad opera della Giunta regionale, ciascun soggetto, con cadenza annuale, provvede ad autocertificare il possesso e ad indicare puntualmente i propri requisiti strutturali e le proprie caratteristiche di capacità tecnico-operativa.”
 
“5.In relazione a quanto previsto all'art. 7, c. 3 del Regolamento, fino alla definizione dell'entità e della misura dei requisiti ivi previsti ad opera della Giunta regionale, ciascun soggetto interessato può essere inserito nell'Elenco territoriale in relazione ad una o più specializzazioni mediante autocertificazione del possesso e puntuale indicazione, in relazione a ciascuna specializzazione, dei requisiti di cui al citato art. 7, c. 3.” 
 
DICHIARA CHE

 

la propria ODV 

(di cui all'art. 2, c. 2, lett. a), b), c) e d) iscritta all'Elenco territoriale è operativa in quanto:
1. Ai sensi del R.R. 10/2022 art. 5 comma 1:
· possiede un numero di volontari operativi, ai sensi dell'art. 6, c. 5, non inferiore all'80 % (ottanta per cento) del totale dei volontari iscritti, esclusi i minorenni e gli adulti di età superiore a 75 (settantacinque) anni, i quali non devono comunque essere in numero inferiore a 7 (sette); 
· possiede mezzi e attrezzature minime, in proporzione al numero dei volontari operativi iscritti, per lo svolgimento delle attività previste dalle proprie specializzazioni secondo quanto definito ai sensi dell'art. 7, c. 3; 
· garantisce la reperibilità telefonica 24 (ventiquattro) ore su 24 (ventiquattro) per 365 (trecentosessantacinque) giorni l'anno nell'ambito del sistema regionale di protezione civile. 

2. Ai sensi del R.R. 10/2022 art. 5 comma 2 la maggioranza dei relativi volontari operativi: 
· ha svolto, con cadenza almeno annuale, attività addestrativa, quali esercitazioni o prove di soccorso, che deve essere documentata e descritta in una relazione da inviare alla Regione o alla Provincia di riferimento e/o Città metropolitana di Milano in relazione alla sezione di appartenenza; 
 
oppure, in alternativa: 
 
· è stata impiegata, in attività di emergenza attestata dalla documentazione agli atti delle Province e/o della Città metropolitana di Milano, oppure della Regione oppure del Dipartimento nazionale della protezione civile. 

3. i dati relativi all’Organizzazione sono stati aggiornati e certificati sul DBVOL alla data del 

e in particolare la corretta specializzazione della ODV e dei relativi volontari. 


4. le specializzazioni indicate nel DBVOL soddisfano i requisiti indicati da R.R.10/2022 art. 7.
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